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n. KameHonomHu




'eomempu4yeckue puaypbl




N
«5 ¢ 0emcmea He nroburs osar, 9 ¢ demcmea

yeors1 pucoearil...»

J

«MeHs1, HasepHO, Bo2 He 38ar1 U 8KycOM He )
cHabours ymoH4YeHHbIM. 51 ¢ 0emcmea

rnosiroburst osas 3a mo, 4Ymo OH makou

3aKOHYEHHbIU ...» Y

’r'( / Haym KopxxaeuH



m

‘poTeHAUK 28 mapTa 1928 (82 roaa




Llnpkynb

TaHueBanbHoOe BpalleHbe
CoBeplLUEeHHEeNLLNE HOmN,
N Kpyru, Kpyru, Kpyru
Bbi3biBann BOCXULLEHBLE.
banepuHa co3gaBana
TOYHbLIN KPYTr B OAUH MOMEHT.
[loguBurica em Hemarsno
[locTocnaBHbIN reoOMeTp.
O npekpacHomn banepuHe
BcnomunHan 4acTeHbKO OH -
He no aton nu npuymHe
Linpkynb ObIn n3obpeTeH!

H. [ na3skoe




q

[IpakTueckas padora

1.lNocTaBbTe B TeTpagn Touky O , OTCTYNMB BHM3 OT NpeablayLen
3annucu 8 KNeTouYek.

2.Bo3bmMmuUTe B pacTtBop LMPKYNAa oTpe3ok 3cM. [locTaBbTte
MronoYky B To4Ky O U NOCTPOUTE  OKPYXXHOCTb.

3.[locTaBbTe Ha OKPYXXHOCTU aOBe ntobble To4kn. CoegnHuTe unx.
Kakasa dourypa nosnyymnaco?

4.CoeguHnte nobyr TOYKY OKPY>KHOCTU C LIEHTPOM.



q

5.Haueptute ewwe Tpu pagmyca.
6./1amepbTe Bce paguycel. Yto 3ameTunn?

7.Ha4depTuTe xopay, kotopasa npoxoauT Yyepes LeHTp. Kak
Ha3blBaeTCs 3T1a xopaa?

8.N3mepbTe gnametp. YUto sametnnm?






[TpaBmMno BblvepPUNBaAHUA OKPY>XXKHOCTW
Ha Knet4yaTon bymare

3-1,1-1,1-3




OC - paouyc

paanyc
O

ANaMETP




PAOUYC |

(no-natbiHu radius — «cruya 8 Korecey).




OKpY>KHOCTb — 3TO Kpyr — nnockas durypa,
3aMKHYTast KPUBast JIMHMUSL. ero xapaktepuayert

Ona nmeer JJJIMHY NAOLWALD




q

3AJIAUA O KBAJIPATYPE KPYTA

B 1882 r. Hemeukun matematuk . JinHopemaH
aokasarn, YTO C MOMOLLbIO LIMPKYNA N NMMHENKN 3Ta

3aja4ya HepaspeLlinma.




Paboma C YV4EOHUKOM

Ilouemy KaHAIM3ALMOHHBIE JTOKU JICIIAK0T
prrHBIMII N TTA TADHATTMNATTTIT TA [TIO o~




CyIecTBYeT JU KOJIbIIO, U300pakeHHOE Ha
PUCYHKE B JEMCTBUTEIBHOCTH, I HA
PHUCYHKE JONYIICHA OInOKa?




Ha kakue Yactn Hago paspesaTb KBagparT, YTOoObI
CINOXWUTb U3 HUX OUTYpbl, N30Opa)keHHbIe Ha PUCYHKE?
Bymara B Knetouky obnerdnT peLleHue.




3agauaNel

OtMmeTthTe B TeTpaau Touky O. IlocTpoite
OKPY>KHOCTH C LIECHTPOM B 3TOM TOUke. M3mepbre
paanycC OKpYKHOCTHU. Yemy paBeH €€ quameTp?’

3agagalNe2

HauepTute OKpy>XHOCTh U OTMETHTE HA HEU TPHU
touku A, B n C. HazoBure ayru, Ha KOTOpPBIE OTH
TOUYKH JIETIAT OKPYKHOCTb.

3agagalNe3
Haueprure 1BE OKPYKHOCTH C paguycaMu 2 CM, 3

CM 2 MM.
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[lomaluHee 3agaHue:

n.13 cTp. 56-61
3anada Ne8




